
Zásahy hliadok MsP v 47. týždni  

 

V týždni od 20. novembra do 26. novembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 2 599 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 413 

udalostí, pričom 69 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 201, pričom 23 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade sa hliadky mestskej polície zaoberali porušením všeobecne záväzného nariadenia a 3-krát aj 

priestupkami, ktorých sa dopustili vodiči taxislužieb. V uliciach Petržalky našli mestské policajtky 

a policajti 1 vrak vozidla a 1 nelegálnu skládku odpadu. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci 

sme spolupracovali 1-krát a so Slobodou zvierat v 2 prípadoch. 

Najviac priestupkov – 26 riešili mestské policajtky a policajti na Krasovského ulici. 

 

Vianočné trhy s bezpečnosťou na prvom mieste 

Aj tento rok dozeráme na bezpečnosť a verejný poriadok na tradičných vianočných trhoch v 

historickom centre mesta. Mestské policajtky a policajti zo staromestského veliteľstva a 

aj hliadky Útvaru zásahovej jednotky a kynológie sú na vianočných trhoch prítomné nielen cez 

deň, ale aj počas noci. Kontroly vykonávame v nepravidelných, ale častých, intervaloch. 

Súčasťou hliadkovej činnosti v lokalite trhov je aj dozor nad dodržiavaním stanovených 

záverečných hodín, ako aj kontroly zásobovacích vozidiel, ktoré vchádzajú do pešej zóny. Na 

situáciu na Hlavnom, Hviezdoslavovom a aj Františkánskom námestí intenzívne dohliadajú nielen 

hliadky v uliciach, ale aj naši kolegovia a kolegyne z kamerového pracoviska mestskej polície. 

Priestory trhov kontrolujeme pravidelne fyzicky aj po ich uzatvorení. Tržby či zásoby jedla v 

stánkoch sú totiž veľkým lákadlom pre zlodejov, a to predovšetkým v nočných hodinách, kedy sú 

námestia vyľudnené. 

S hliadkami mestskej polície sa ľudia môžu stretnúť aj na lokálnych vianočných trhoch v 

jednotlivých mestských častiach. 

Ak sa stanete svedkom alebo obeťou páchania akejkoľvek protiprávnej činnosti alebo inej 

mimoriadnej udalosti, neváhajte sa obrátiť bezodkladne na mestskú políciu na čísle 159 alebo na 

Policajný zbor prostredníctvom linky 158. Osloviť v prípade potreby môžete, samozrejme, aj 

niektorú z hliadok priamo v teréne, ktorá vám poskytne pomoc v akejkoľvek situácii. 

 


